

Tragedia en la atmósfera

—)(—

El «Discoverer III» de los ratones se ha desintegrado

BASE DE LAS FUERZAS AEREAAS UNIDAS EN VANDENBERG (California).—El «Discoverer III», vehículo satélite, lanzado ayer con cuatro ratones, ha vuelto a entrar en la atmósfera de la Tierra y se ha quemado, según se anuncia.

Roy W. Johnson, director de la Agencia de Proyectos de Investigación Avanzada dijo que, según los datos de que se dispone, el cohete llevó a sus pequeños pasajeros a una muerte segura a varios miles de kilómetros al sur de Vandenberg en el plazo de unos minutos después de su lanzamiento.

Pero los científicos de las Fuerzas Aéreas dicen que se ha recibido valiosa información sobre los ratones durante el periodo de elevación, el periodo de «quedarse sin peso» en el espacio y el periodo en que el satélite se lanzó a la órbita.

«Una de las posibilidades que se están estudiando —dijo Johnson— es que el águila de inyección (en la órbita) del vehículo, al no ser apropiado, hizo que volviese a entrar en la atmósfera.»

PROBABLE CAUSA DEL FRACASO

Al parecer, una desviación de los grados en la trayectoria del proyectil ha sido la causa del fracaso en el intento de colocar a los animales en órbita y recuperarlos con vida.

La Fuerza Aérea esperaba recuperarlos.
(Pasa a la página 4.ª)

La elección del Presidente de la República Federal alemana

Es probable que no se celebre en Berlín

BERLIN. — Los alemanes orientales continúan amenazando con actuar contra el Berlín occidental si las tres grandes potencias se niegan a aceptar las propuestas comunistas, y añaden que no tolerarán por mucho tiempo más la ocupación occidental en la capital alemana. La nueva amenaza está contenida en un editorial publicado en primera página por el periódico del partido comunista de la Alemania oriental, «Neues Deutschland». EFE.

LA CRITICA SITUACION DE BERLIN NO ACONSEJA LOS ACTOS PREVISTOS PARA EL PRIMERO DE JULIO

GINEBRA. — Las tres

grandes potencias occidentales han pedido a la Alemania occidental que no lleve adelante su proyecto de que la Asamblea Federal, que habrá de elegir Presidente de la República el 1 de julio próximo, se celebre precisamente en Berlín. Diplomáticos occidentales dicen, en efecto, que los ministros de Asuntos Exteriores de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia han dicho a su colega alemán, Von Brentano, que no sería aconsejable celebrar dicha elección en Berlín, en vista de las presentes y delicadas circunstancias. Los tres ministros aseguraron a Von Brentano que no se trataba de poner en duda los dere-

(Pasa a la pág. 8.ª)

NYLON PARA TODO



Nylon en las medias, nylon en el traje, nylon en la soga.

Adenauer renuncia a la Presidencia

(Información en la página 8.ª)

“El Generalísimo ha sido una suerte para España y para la unidad de todos los españoles”

Declaraciones de su beatitud Pablo Pedro Meouchy

Hoy está el patriarca maronita en Salamanca

En el Palacio de Buckingham



Vea un interesante reportaje de la ceremonia del relevo de la Guardia Real en el Palacio de San Jaime, en Londres, que publicamos en página 5.ª.

MADRID.—Su beatitud Pablo Pedro Meouchy, patriarca maronita de Antioquia y todo el Oriente, me sienta afectuosamente junto a él en su habitación del hotel. Gran corpulencia, barba blanca y una cruz pectoral de factura modernista. Mirada inteligente y bondad que se refleja en el gesto y en el acento.

—Hoy he celebrado misa en la basílica del Valle de los Caídos por España y por intenciones del Caudillo y de sus familiares. Se lo había prometido en la cordialísima entrevista que mantuvimos en El Paro.

El ilustre prelado me habla del Valle de los Caídos con encendido entusiasmo. Creo que sólo la fe de nuestro pueblo en Dios y en la Patria ha permitido la realización del grandioso monumento.

—Hemos visitado también el Monasterio de El Escorial—añade—, pero la Cruz del Valle de los Caídos ha de impresionar más por su desplazamiento excepcional y por su arquitectura, la mentalidad del mundo moderno.

Pregunto a monseñor Meouchy sobre la situación política actual en el Líbano. El patriarca me dice que la tranquilidad ha sido completamente restablecida y que los sucesos pasados constituyeron una excelente lección para que los libaneses aprendan a convivir en paz.

—Se ha dicho en determinados sectores que vuestra beatitud participó activamente en la grave crisis del año pasado. ¿Qué

(Pasa a la página 8.ª)

AVILA hace medio siglo

En el tren expreso ha regresado la comisión del Ayuntamiento que fué a la Corte con objeto de gestionar varios asuntos de gran importancia para la ciudad. Los señores La Puente y Ortega, que formaban dicha comisión vienen sumamente satisfechos del resultado de sus gestiones, así como también de la cooperación que para ello les han prestado nuestros representantes en Cortes. Uno. Es completamente inexacto —dijo el señor alcalde a un redactor nuestro— lo del traslado de la Academia de Administración Militar, pues hasta ahora no hay nada positivo acerca de la creación de la Academia General Militar y aún cuando es cierto que el actual ministro de la Guerra acaricia la idea de su fundación, es evidente que si se llega a crearse la Academia General, las de aplicación como es la de Avila, no ha de desmerecer en nada de su importancia actual por ello. En lo que se refiere a la que es objeto de nuestras simpatías, o sea la de Administración será una de las que adquieran la mayor importancia y desarrollo en su organización, por ampliación de sus estudios y debido a la importancia que a este organismo se concede a los ejércitos modernos. Además la forma en que pasarían los alumnos de la Academia General a las de ampliación, en nada habría de mermar los intereses actuales de las poblaciones en que las respectivas Academias están establecidas y en donde continuarían aunque se cree aquella.

También la comisión ha traído muy buenas impresiones acerca de la pronta construcción del edificio destinado a Gobierno Civil y Delegación de Hacienda, así como igualmente de la inclusión en el plan de ejecución de la carretera de San Nicolás a la Alpargatera.

Traspaso magnífico comercio, con trastienda amplísima, propio cualquier negocio, muchas facilidades. Informes, señor Rodríguez Navas, Generalísimo, 8. Avila.

Vendo coto redondo, siete hectáreas regadío, ocho secano, 2.000 chopos, casa, buenos locales ganados. Facilidades pago. Razón Colchonería, Reyes Católicos. Avila.

Clinica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Habitaciones para enfermos operados.

Consulta de doce a dos

Paseo de Don Carmelo, 14. Teléfono 1672. Avila

Críe sus polluelos con AVI-AMIN

SE SORPRENDERÁ...
por sus resultados en salud y producción

De venta en la
COOPERATIVA PROVINCIAL DE AVICULTURA
AVILA



Información juvenil

LOS XVIII CAMPEONATOS PROVINCIALES DE ATLETISMO

Se celebraron en el Campo de Deportes de la Academia de Intendencia, dirigidos por el Servicio Provincial de Educación física, terminales de las competiciones comarcales y selectivos para los campeonatos nacionales en cada una de sus modalidades.

Los resultados finales son los siguientes:

100 metros lisos, vencedor, José Antonio Llorente, de Avila, 12 segundos y 4 décimas.

200 metros lisos, vencedor, Carlos Hernández, de San Esteban del Valle, en 25 segundos.

400 metros lisos, vencedor, Antonio Martín, de Avila, en 1 minuto, 2 segundos y 3 décimas.

800 metros lisos, vencedor, José Luis Jiménez, de Avila, en 2 minutos y 26 segundos.

3.000 metros lisos, vencedor, Es-

teban García, de Avila, en 10 minutos y 35 segundos.

4 por 100 relevos, venció el equipo de Avila, integrado por Galvez, Pato, Caballeros y J González, 51 segundos.

El salto de longitud fué ganado por Fernando Pato, de Avila, con 5,57 metros.

En salto de altura se proclamó campeón también Pato, con 1,60 metros.

El disco fué lanzado a 31,60 metros, por Pedro Otero, de Avila, resultando vencedor en esta modalidad.

En jabalina se adjudicó el campeonato a Máximo Blázquez, de Avila, con la distancia de 37,60 metros.

En lanzamiento de peso, fué proclamado campeón, Pedro Otero, de Avila, con la distancia de 12,18 metros.

—(—)

Las pruebas fueron presenciadas por numeroso público y presididas por el delegado provincial de Juventudes, con los mandos de la organización y a su terminación, se efectuó la entrega del trofeo del campeonato y las medallas individuales al equipo y participantes vencedores, ofreciendo el siguiente resultado: 1.º, Avila; 2.º, Arévalo; 3.º, El Tiemblo; 4.º, Arenas de San Pedro, y 5.º, El Barco de Avila.

EL TIEMPO EN AVILA

Todavía bajó del cero la temperatura en el mes de mayo

El Observatorio Meteorológico de Avila nos ha facilitado los siguientes datos climatológicos registrados en nuestra ciudad durante el pasado mes de mayo.

Temperatura máxima absoluta, 23°3', el día 16.

Temperatura mínima absoluta, -0°8', el día 1.

Temperatura media mensual, 11°4'.

Presión media en mm. a 0°. 663,5.

Humedad relativa media, 62 por 100.

Precipitación total mensual, 66,3 litros por metro cuadrado.

Precipitación máxima recogida en 24 horas, 12,3 l. el día 20.

Horas de sol durante el mes, 234 horas 31 minutos.

% de insolación con respecto a la posible, 52.

Número de veces en % que ha soplado el viento en cada dirección durante las 93 observaciones efectuadas en el mes de mayo.

| | |
|--------|--------|
| N.... | 44,1 % |
| NE... | 1,0 > |
| E.... | 4,3 > |
| SE... | 16,1 > |
| S.... | 27,9 > |
| SW... | 0,0 > |
| W.... | 1,0 > |
| NW... | 2,1 > |
| Calma. | 3,2 > |

Fenómenos meteorológicos

| | |
|----------------------|----|
| Días de escarcha.... | 3 |
| > de rocío..... | 9 |
| > de tormenta.... | 2 |
| > de granizo..... | 1 |
| > de niebla..... | 4 |
| > de lluvia..... | 12 |

Recorrido del viento en km. 6.892

Medio por día..... 222

Medio por hora..... 9,2

Máximo en un día..... 380

el día 6.

Sección Religiosa

Día 6. Sábado.—Santos Norberto, Felipe, Alejandro y Amancio.

La misa y oficio divino son de San Norberto, O. y C. Dobl. Misa Statuit. del común. Prf. común. Color blanco.

CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las siete y media en la parroquia del Inmaculado Corazón de María; a las ocho, en San Vicente, en Santiago y en Los Paúles; a las ocho y media, en San Juan; en San Pedro y en la Santa, a las nueve; en las Reparadoras, a las seis, y en San Antonio, a las siete y media Salve a la Divina Portera.

Testimonios sobrenaturales

En el oscuro horizonte de las inteligencias rebeldes a dejarse iluminar por las espléndidas claridades de la fe, se ha levantado hace un siglo, una antorcha magnífica que irradia a raudales la confirmación divina de la creencia católica. Dios, autor de toda belleza, se manifiesta en Lourdes a través de los encantos de la naturaleza: el Pirineo francés, y de la Reina de la Gracia, su Madre Santísima.

Lourdes es una fuente de vida orgánica para la humanidad, y por ella la han recuperado muchos seres que estaban en el umbral del sepulcro. Uno de los milágros más ruidosos de esta indole fué el del hijo del matrimonio Bouhohorts y Ducouts, paralítico de nacimiento y que estaba a punto de expirar. La madre, en un arranque de desesperación, coge al pequeño, corre a la Gruta y le sumerge en el manantial de agua helada. Hacia un frío glacial. La gente se precipita para impedirlo, pero la madre exclama: «¡Dejadme, quiero hacer todo lo que se pueda; Dios y la Santísima Virgen harán lo demás!» Y así fué: el niño revivió y sanó, siendo confirmado como curación sobrenatural por los doctores Verguez y Douzous, demostrando por los datos experimentales de la ciencia, que aquel baño debía haber producido la muerte instantánea.

En la Gruta de Massabielle brilla la Omnipotencia divina simultáneamente con la súplica de la Señora para que los hombres hagan penitencia, con la adaptación de sus vidas a las normas del decálogo. La misma Inmaculada de Lourdes se manifiesta en Fátima con igual petición y ofreciendo la salvación con la Gran Promesa de los Cinco Primeros Sábados de mes:

«Yo prometo asistir en la hora de la muerte con las gracias necesarias para la salvación a todos los que el primer sábado de cinco meses consecutivos confiesen, reciban la sagrada comunión, recen la tercera parte del Rosario y me hagan compañía durante quince minutos, meditando los misterios del Rosario con el fin de ofrecerme reparación». (La Santísima Virgen a Sor Lucia, el 10-12-1925).

Máquinas punto últimos modelos rodamiento bolas. Jacquard tramador-Rematadoras tres hilos. Bobinadoras. Facilidades pago. Bumar. Pozas, 6. Madrid.

Ternereros Criadlos (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

Una condesa entre los caníbales

Acaba de llegar a París, procedente de la Paupasia, una mujer cineasta, Geneveva de Massignac, hija de un coronel francés y de una condesa parisiense. En su equipaje traía una película con un título extraño: «Ta' Ita». Geneveva de Massignac no ha pasado por Cannes para ver si su excelente reportaje de los papúes obtenía algún premio en el festival de cine. Tampoco se ha detenido en París en la Avenue Rapp, donde los Massignac tienen un lujoso apartamento. Pero no creáis que esta evasión de la residencia familiar ha sido motivada por una fuga a los últimos reducidos de esos existencialistas de vía estrecha, noctámbulos, excéntricos y ojerosos, que se reúnen a la luz de una vela en las bodegas de Saint Germain.

Geneveva de Massignac tiene otra casa en París. La historia comenzó el año 1947. La chica, en el vértice de su radiante juventud tenía ante sí eso que se llama una vida fácil: éxitos, dinero, relaciones excelentes. Pero un día llegó a París monseñor Sorin, un legendario misionero, obispo de Nueva Guinea. Venía a buscar hombres, mujeres, brazos para su lejana misión difícil. La voz mendiga llegó por extraños caminos hasta el corazón de la condesa francesa y la reacción fue fulminante:

—Monseñor, ¿quiere usted contar conmigo?

—Pero, señorita, usted no es religiosa.

—Seré religiosa.

La decisión conmovió al «todo París». En 1947 la M. Geneveva de Massignac, religiosa benedictina, desembarcaba en Australia. Tenía 26 años. Ahora ha vuelto de nuevo al París de los Campos Eliseos, de Maxim's, de Dior, del Louvre, de las tardes prodigiosas de otoño a la vera del Sena, al París que sigue siendo en arte, en literatura, en cultura y en inquietud, en belleza y en capacidad creadora, uno de los centros más importantes del mundo. Por unas horas, la M. Geneveva ha sido también un poco estrella; estrella venturosamente fugaz: conferencias, ruedas de prensa, fotografías, cámaras de televisión. «¡Cuánto trabajo me espera todavía! —ha dicho en una extraña rueda de prensa—. Cuando llegué allí no había nada, aparte de huérfanos, fiebre, lluvia, miseria y enfermedad. Ahora he construido un convento, viviendas, un hospital pequeño. He aprendido a asistir a las parturientas, a sacar dientes, a cuidar los cuerpos y las almas. Tengo que volver muy pronto cerca de mis hijos. Todavía en las montañas hay 200.000 que no me conocen, que jamás han visto un hombre blanco. Algunos de ellos todavía son caníbales». En plena conferencia, la M. Geneveva ha hecho un gesto dolorido: «Perdonen que me recline en este diván; es el paludismo. Pero dentro de poco habrá pasado esta

Por Javier M.^a Echenique

crisis». Efectivamente, la crisis de paludismo que Sor Geneveva sufre desde hace varios años, había cedido al atardecer; y la misionera aristócrata pudo ser entrevistada ante las cámaras de la televisión francesa. Bajo la luz violenta de los focos esta mujer fuerte, esbelta, conservaba la línea de la mejor elegancia parisina vestida, con su hábito gris y tocada con un velo blanco. Su frase final fue ésta: «Por nada del mundo abandonaría mi trabajo misionero entre los caníbales, porque la felicidad del sacrificio es inestimable».

A la salida del Estudio, París entero refulgía en mil luces diferentes: anuncios, cines, automóviles, semáforos. En el París de «Folies-Bergeres», de Françoise Segán, de

Jean Paul Sartre, de Brigitte Bardot, de «Les Amants», la M. Massignac se abría paso en la noche hacia su convento, avanzando apresuradamente a fin de llegar a tiempo para cantar «Completas»: «Sálvanos, Señor, mientras estamos despiertos. Guárdanos mientras dormimos, para que despertemos con Cristo y descansemos en paz». La M. Geneveva lleva la paz en su corazón de oro. Pero todavía no puede descansar; le esperan muy lejos, en los antipodas de los Campos Eliseos, los caníbales de Nueva Guinea. Hoy, mañana, pasado mañana, volverá a coger el avión para llegar cuanto antes, para asistir a un parto, para sacar una muela dolorida, para poner una inyección, para sonreír, acariciar y bendecir a unos hombres olvidados, que son nuestros hermanos.

La Obra de Repoblación Forestal cuenta con más de 660 viveros que el año pasado

SE PRODUCIRAN 925 MILLONES DE PLANTITAS

La importancia de los viveros en la tarea forestal

Con cerca de 700 viveros establecidos en diversos puntos de las distintas provincias españolas que abarcan una extensión superficial de 60.000 áreas cuenta actualmente el Patrimonio Forestal del Estado para su obra repobladora. En estos viveros se producirán en el año 1954, 900 millones de jóvenes plantitas de especies resinosas y 25 millones de especies frondosas variadas. Con esta producción el Patrimonio puede atender ampliamente a las necesidades de los servicios oficiales de repoblación, y a las peticiones numerosas de los particulares que repueblan sus fincas, bien por su cuenta o bien acogidos a la Ley de auxilios a la libre iniciativa.

El crecimiento de esta parte de la obra de Repoblación Forestal merece la pena destacarse: cuando en 1940 el Patrimonio Forestal inició su tarea de repoblación únicamente existían unos 400 viveros, con una superficie útil de 2.400 áreas. En 14 años transcurridos se han establecido 660 viveros más y se ha aumentado la extensión superficial dedicada a estos viveros en 57.600 áreas. No existe provincia española alguna que no tenga dentro de sus límites, en mayor ni menor proporción un vivero y se distinguen en su posesión las provincias gallegas, andaluzas, madrileña, y las de la zona castellano-leonesa.

La existencia abundante de estos establecimientos forestales es muy útil para la realización de la obra que tiene encomendada el Patrimonio si tenemos en cuenta que la casi totalidad de los trabajos de repoblación que realiza el Patrimonio, por todo el ámbito nacional, es a veces de plantaciones ya que la na-

turalidad del suelo y las características climatológicas de España aconsejan este sistema de repoblación con la necesidad de obtener jóvenes plantitas en viveros, para posteriormente ser transplantadas a los terrenos. Algunas de las especies, como el pino laricio silvestre y montana, así como la mayoría de las frondosas necesitan antes de su trasplante a los terrenos el ser repicadas, es decir, transplantarlas cuando ya tienen la primera sabia a otros viveros, llamados de repiques, en el que permanecen otro año con un espacionamiento muy superior a los que disponían en los viveros de siembra. Esto se debe a que por las características del suelo en que han de hacerse plantaciones de las referidas especies (grandes altitudes, poca profundidad, características climatológicas, etcétera), necesitan una mayor vitalidad y una resistencia adecuada a las condiciones en que han de desarrollarse, todo ello da lugar al que a medida que se incrementa la obra de repoblación el Patrimonio se ve obligado a aumentar de manera distinta la superficie de terrenos dedicados a viveros.

Actualmente se ha llegado a una ordenada y metódica explotación de los viveros previa escrupulosa selección de semillas por el servicio encargado de ir realizándolo, que las proporciona en inmejorables condiciones para su siembra. El sistema de riegos en los viveros bien sea a pie o por aspersión, según la especie lo demande, es perfecto y el personal especializado que al cabo del año se ocupan de todas las labores de siembra, binas, escardas, riegos, abonos, etc., realizan sus trabajos con garantía absoluta de éxito.

Sin la labor previa del Servicio de Semillas y de los viveros no hubiera podido tener la amplitud que ha logrado la tarea de repoblación forestal, que ha llegado en 1953 a alcanzar la repoblación de 101.694 hectáreas y que en el año actual se espera superar la cifra de 135.000.

El Servicio de Semillas consiguió la producción de 634.161 kilogramos en el año último con un au-

Los religiosos laicales y la enseñanza en las Misiones

ROMA.—Las congregaciones de religiosos laicales contribuyen con gran eficacia y con generosa entrega de personal a la Obra Misionera de la Iglesia, donde trabajan especialmente en el campo de la enseñanza. En la actualidad hay en tierras de misión 5.085 hermanos, de los cuales 1.730 son nativos y trabajan en 516 escuelas elementales, secundarias, superiores y técnicas, que comprenden un total de 270.535 alumnos. Así mismo, los religiosos laicales dirigen en las Misiones 44 Escuelas Normales, donde reciben formación 4.505 instructores o monitores. A estas cifras hay que añadir los 1.637 aspirantes o novicios, que se preparan para el trabajo en países de misión.—(OFIM).

El catolicismo en Estados Unidos

—(—)

Treinta y nueve millones y medio de fieles

NUEVA YORK.—Se ha publicado en Nueva York el Directorio Oficial Católico de los Estados Unidos para el año 1959. El número de fieles católicos norteamericanos, según el Directorio es de 39.505.475, lo que representa un aumento de 3.481.498 sobre las cifras del año anterior. Pero hay que tener en cuenta que en esta estadística se han incluido por primera vez dos millones de católicos sometidos a la jurisdicción espiritual del Vicario de las Fuerzas Armadas. La archidiócesis de mayor población católica es Chicago con 2.027.243 fieles. El clero regular y diocesano da unas cifras de 52.689 miembros. Las religiosas suman 164.922.—(OFIM).

Macario de Dios y de Dios

Médico Maternólogo del Estado. Jefe del Servicio de Maternología del Instituto Provincial de Sanidad.

Partos y enfermedades de la mujer
Clínica: Esteban Domingo, número 2,
2.º izquierda. — AVILA

mento, sobre la campaña de 1951-52 del 62 por 100. En 1953 se consiguieron 599.614 kilogramos por semillas distintas especies. Puede asegurarse que desde este año es innecesario efectuar la importación tradicional de semillas forestales que se venía haciendo. En la importación en lo sucesivo se limitará estrictamente a las especies exóticas, principalmente a las del pino negro de Austria. Para realizar su tarea el Servicio de Semillas cuenta con 41 establecimientos nuevos, 15 secaderos, con 26 cámaras de secado, 2 almacenes de semillas, 4 cámaras frigoríficas y 20 laboratorios de análisis para vigilar las calidades de las semillas producidas o almacenadas.

Tanto los viveros como el Servicio de Semillas sirven a la permanencia de la política forestal que impulsa al Ministerio de Agricultura.

Con esta obra se logrará belleza para el paisaje, incremento en la actividad de la industria maderera y derivadas; influirá beneficiosamente en la Agricultura por la corrección de las condiciones meteorológicas y proporcionará humedad al suelo, pastos para la ganadería y fortalecimiento para la ganadería española.

Casimiro Sáez de Sicilia.

REPRESENTANTE

Agente Comercial Colegiado, introducido en SEGOVIA y AVILA, INTERESA Fábrica de primer orden de MAQUINARIA para TRABAJAR la MADERA, MARTILLOS NEUMATICOS para FORJA. Accesorios. Escribir con referencias completas:

ARMENTIA y CORRES.-Apartado 40 VITORIA

ABULENSISMO

Tercer comentario de Acción Católica

Este tercer comentario de cuestiones de ACCION CATOLICA tiene que ser de tono puramente informativo.

Atentos a toda instrucción pastoral, como es nuestro deber, conviene insistir en la reiteración de los conceptos expresados por la Jerarquía hasta clavar bien en el espíritu de todos la necesidad de la ACCION CATOLICA volcada eficazmente hacia una vertiente social. El Catolicismo, dijo en Avila un sabio profesor tan profundo como exacto en su filosofía, no es algo que el hombre pueda hacer emerger por el despliegue de su pensamiento: a la verdad católica hay que acudir con una genuflexión, pues que sitúa al hombre en acto de humildad, concepto contrario a la humillación. El profesor recordaba seguidamente conceptos precristianos admirables; el "bautizo" de Aristóteles por Santo Tomás de Aquino, y el amor, como diferencia en la visión del Motor Inmóvil por ambos filósofos, a favor del Doctor Angélico. Por otra parte se ha de tener en cuenta que la humildad es activa como virtud cristiana de parte del sujeto, mientras que la humillación es acto pasivo para quien voluntaria u obligadamente la sufre.

Si el Catolicismo no es cosa que podamos hacer emerger por el despliegue de nuestro pensamiento; si la Verdad Católica es inmovible de manera que hayamos de acudir a ella con una genuflexión por derivar del Motor Inmóvil previsto por filósofos paganos, claro está el signo de doblar nuestra rodilla izquierda ante el Prelado que bendice, sabiéndole sucesor directo de los Apóstoles y por tanto con plenitud de la misión de Magisterio. Siguiendo, pues, la norma episcopal es como hay que ejercer la ACCION CATOLICA que no es asociación piadosa, sino "acción apostólica que cada católico en el ambiente en que desarrolla sus actividades, desde el interior del hogar y el seno de la familia hasta el espacio abierto de la nación entera", debe ejercer en unidad con los demás y siguiendo las normas de la Jerarquía eclesiástica.

El obrero entre obreros, el empresario en la dirección de un conjunto de esfuerzos al bien común encaminados, el intelectual a través de la tribuna, la cátedra y el libro, el político en la rectitud de sus operaciones gubernativas, todos los hombres, en fin, que bautizados viven conforme a la fe que impera la Ley positiva, pueden practicar el apostolado con tal de conservarse firmes frente a la maldad de los pecados capitales a fin de ser cual Fray Ejemplo eximios predicadores, pues que por los frutos han de ser conocidos. Y no vale querer renunciar a este deber de cooperación al apostolado de la Sagrada Jerarquía, que ya hemos citado las palabras de Su Santidad, Pío XI: "sería milagro que sin la Acción Católica se obtuviera algún resultado práctico y algún verdadero éxito".

Hay muchos que pretenden separar lo inseparable y hablan de la Acción Católica como de cosa ajena a sí... ¿No es cierto que muchos militan en las filas de A. C. sin incompatibilidad para sus opiniones fuera del apostolado? El agua es clara y podemos ver la contestación reflejada en nuestra propia conciencia.

Pedro de ULACA.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 3, el 056.
Número premiado el día 4, el 612.

El excelentísimo señor Obispo administra la Primera Comunión a los alumnos de la Institución Teresiana

El acto, solemne y emotivo, tuvo lugar en la parroquia de San Pedro

Día de espiritual alegría es siempre para esa importante Institución abulense la Comunión Primera de los alumnos que con tanto celo instruye y educa. Todo el Colegio ha sido movilizado a esta finalidad salvadora y esta mañana los que pasaban por la plazuela de San Pedro a las once menos cuarto de la mañana contemplaron, llenos de gozo, una simpatísima procesión de niños y niñas presidida por las banderas colegiales, y que se había iniciado con una marcha religiosa. Junto a éstas iban monísimos niños con trajes azules de monaguillos, y tras ellos el núcleo de peques que, risueños, iban vistiendo las galas eucarísticas, y cerrando el cortejo procesional en sitio de honor la preciosa imagen de la Niña María que todo el año luce sus encantos junto a la puerta de la capilla. Todas las escolares la rodeaban. A las once de la mañana ya está el Colegio en la parroquia de San Pedro donde por acertada iniciativa de la Dirección tiene lugar el acto, dando así un ejemplo de amor a la madre parroquia, muy digno de imitarse porque se conforma a la voluntad de la Iglesia. El altar mayor está espléndido de flores. El excelentísimo señor Obispo reza la Santa Misa, enfervoriza a las almas de aquellos parvulitos con paternales palabras de amor a Jesús y a ellos; dando el Pan de los Angeles a los siguientes niños y niñas:

Isidro González de Vega y Pomar, Ana María González de Vega y Po-

mar, María Dolores Alarcón García, Pilar de la Calle del Barrio, Eduardo Guillén González Novo, María Isabel Guillén González Novo, Asunción Gallego Mariño, María José Gómez Málaga Sánchez, Rosa María Beltrán López, Manolita Aparicio Villar, María Sonsoles Núñez Fernández, María Sonsoles Nieto Rodríguez, Miguel Ángel Gutiérrez Hernández, Paquita Gutiérrez Hernández, José Mañoso Pérez, Francisco Díaz Corredera, José Manuel Solana Galván, Enrique Fernández González, Santiago Vaquero de las Heras, Javier del Ojo S. Girón, José María Sánchez Asiain, Pablo Paradinas Gómez, Jaime Mañoso Pérez.

Al terminar la Misa renovaron las Promesas del Bautismo e hicieron su Consagración a la Santísima Virgen cuyo amor, después de Jesús, es el centro y el ideal de la Obra Teresiana.

El esmero y cariño que las dignas profesoras han puesto en la larga preparación de sus alumnos para este día han tenido su más feliz coronamiento ya que las horas vividas en la parroquia han dejado a todos profundamente impresionados por el recogimiento de los niños, la piedad de sus oraciones y el fervor con que recibieron al Buen Jesús. A la solemnidad asistieron los familiares de los nuevos comulgantes a los que, así como a la Institución Teresiana de Avila, significamos nuestros cordiales parabienes en esta fecha tan fausta para ellos.

La nueva junta de la Hermandad de Alféreces Provisionales

Ha sido reelegido presidente don Germán Rivas

En reciente reunión celebrada por los elegidos en la Asamblea Provincial de la Hermandad de Alféreces Provisionales para designar los cargos, se decidió que la Junta quedara formada de la forma siguiente:

Presidente, don Germán Rivas; vicepresidente, don Ramón Hernández; secretario, don Enrique Pérez; vicesecretario, don Marcial Aguirre; tesorero, don Clemente Figueroa; vicetesorero, don Emiliano Arévalo; contador, don Aureliano Sánchez Muñoz y vocales, don Alfonso de la Cerda y Manglano, don Carlos Viloca y don César González. Para el cargo de capellán ha sido designado el reverendo don Enrique García Inés, también Alférez Provisional.

NOTA DE LA JUNTA PROVINCIAL

Se pone en conocimiento de todos los inscritos en esta Hermandad, que quieran asistir a los actos de la Asamblea que celebrará la Provincial de Salamanca, el próximo día 14 del corriente, lo comuniquen a esta Junta antes del próximo martes, día 9.

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

[Rayos X fijo y portátil]. Tomografías.
Radioterapia profunda. Corrientes.
Diatermia. Onda corta (fijo y portátil)
Rayos ultravioleta e infrarrojos.

Ecos de Sociedad

Nuevo tenor

Previas brillantes oposiciones, ha sido nombrado beneficiado tenor de la S. A. I. Catedral Basílica Metropolitana de Zaragoza don Basilio Agustín Gómez Rueda, hasta ahora cura ecónomo de Donjimeno, sobrino del señor capellán del Santuario de Sonsoles don Adolfo. Enhorabuena.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño, que hace el número once de sus hijos, la esposa de don Isidro Escalante González, agente de la Brigadilla de Investigación y Vigilancia de la RENFE, en nuestra capital (de soltera, Victoria Jiménez Jiménez).

Tanto la madre como el recién nacido, a quien le será impuesto en el Bautismo el nombre de Carlos, se encuentran bien. Enhorabuena.

Toma de posesión

Días pasados ha tomado posesión del cargo de administrador de Propiedades de la Delegación de Hacienda, nuestro buen amigo don Gerardo Fernández Rodríguez a quien felicitamos cordialmente.

Tragedia en la atmósfera

(Viene de 1.ª página)

perar a los ratones vivos, después de que hubieran dado dieciséis vueltas a la Tierra, durante unas veintisiete horas de viaje. El cono del «Discoverer III», en el que iban alojados los animalitos, debería quedar en libertad en ese tiempo y descender con un paracaídas para ser recogido en el aire por aviones de la Fuerza Aérea norteamericana.

Flash abulense

ZORRO

—La cosa parece un chiste, pero no lo es. Responde a una completa realidad. Ustedes recuerdan que no sé cuántas personas y no sé cuántas escopetas se reunieron en una gran batida contra los lobos, en la que como único trofeo, al igual que en aquella otra memorable de Villatoro, se logró matar una zorra. Y aquí viene lo que parece un chiste. Pero, hagamos un poco de historia.

Mediana de Voltoya es un pueblo de nuestra provincia, situado a poco más de doce kilómetros de la capital. Allí precisamente vive el protagonista de este suceso, Santiago Arroyo Batalla, un zagal acostumbrado al campo que con sus ovejas va constantemente de acá para allá. Mediana de Voltoya tiene su término municipal coindante con el de Ojos Abos, pueblo serrano que tuvo destacada intervención en la aludida batida.

Pues bien, entre estos términos el muchacho citado, sin darle importancia, él solo, ha capturado un zorro al que vió y siguió el rastro.

Bien es verdad que el zorro es pequeño, pero es un zorro. Y muy bonito, aunque después al crecer se convierte en una fiera, terror de gallineros y similares.

Habrà que pensar en Santiago para la próxima batida...

PROGRAMA

—Incidentalmente pasé el otro día por un pueblo más o menos grande, relativamente próximo a nuestra capital. Incidentalmente también tropecé con la cartelera cinematográfica en la que claramente podía leerse el siguiente anuncio: "Programa doble. ¿Dónde vas Alfonso XII?" y "Ladron el, ladrona ella". Dos películas relativamente modernas. Al mostrar mi extrañeza me dijeron que ya habían visto "Torpedo" y "Prisionero de su traición" y "Sayonara" y "El hombre del traje gris" y "Gigante" y...

En resumidas cuentas, que vivían cinematográficamente con normalidad. Sin comentarios.

SUCEDIDO

—Dos célebres y simpáticos personajes de Avila se encuentran en pleno Café Pepillo. Uno de ellos le va a saludar al otro y éste le detiene:

—No. No te acerques que te electrocuto.

—¿Qué te ocurre? —pregunta el otro extrañado.

—Que tengo la tensión muy alta.

—Pues cóloquese un transformador.

Y quedaron por lo visto en ir a solicitarlo a la Electra.

Sólo pedimos que no se le autoricen en ninguna otra plaza pública.

PP-L.

Manuel Fernández Martín

PROCURADOR

Ha trasladado su despacho, de la planta baja de plaza Santa Teresa, 14, al piso primero

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Cine Lagasca.—"Maricruz".

Teatro Principal.—"El niño y el unicornio".

CALIFICACION MORAL

"Maricruz" (3), "El niño y el unicornio" (2).

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA RECOMENDACION.

En el Palacio de Buckingham **Sucesos en Madrid**

En Gran Bretaña, solar y vivero de viejas tradiciones, una de las instituciones militares más antiguas y reputadas es la Guardia Real, cuyo relevo en el Palacio de Buckingham constituye famoso espectáculo de atracción popular. El origen de la Guardia de la Reina se pierde en la antigüedad. Pero se asegura que esa Guardia ha venido montándose desde el año 1660, en sucesión ininterrumpida e independientemente del hecho de que el monarca se hallara o no en la capital. El proporcionar los oficiales y soldados que hubieran de integrar la Guardia del Soberano ha sido constante prerrogativa de una serie de concretos regimientos: los de Granaderos, de Guardias de Coldstream y Guardias Escoceses, Irlandeses y Gales.

No obstante, la tradición a este último respecto, no es tan rígida que no se haya quebrantado ocasionalmente. Tal ha ocurrido cuando los batallones componentes de los mencionados regimientos han estado destacados fuera de la capital; por ejemplo, durante los años que mediaron entre las dos guerras mundiales se dió frecuentemente el caso de que otros regimientos facilitaran la Guardia Real cuando, en el mes de agosto, los regimientos afectos a tan privilegiado deber se hallaban efectuando las anuales maniobras de verano. Independientemente de ello, la tradición se ha interrumpido también en algunas ocasiones especiales. Por ejemplo, en 1953, el año de la coronación, fueron varios los regimientos de diversos países de la Commonwealth que participaron del honor de proporcionar la Guardia de la Reina durante breves períodos. Y más recientemente, el sábado 22 de junio de 1958, con ocasión de celebrarse el 50 aniversario de la fundación del llamado Ejército Territorial, la Guardia de la Soberana fué montada por soldados de la compañía de Artillería de dicho Ejército.

Dos son los destacamentos que forman la Guardia de la Reina. Uno, en el Palacio de San Jaime, que está integrado por un capitán, un teniente, un abanderado, un brigada, dos sargentos, dos cabos, un tambor y 18 soldados. El otro destacamento guarda el Palacio de Buckingham, el de normal residencia de la Reina, y está formado por un teniente, un brigada, dos sargentos, dos cabos, un tambor y 24 soldados. Como el lector habrá advertido se diría que la guardia en el Palacio de San Jaime tiene una categoría superior a la del mismo Palacio de Buckingham. Ello se debe a que en rigor existe precedencia histórica a favor del primero en consideración a ser el más antiguo.

Por cierto que en 1668 se registró un histórico incidente en el Palacio de San Jaime, que pudo haber tenido graves consecuencias. Cuando en dicho año se preparaba para instalarse en el Palacio Guillermo de Orange, quien más tarde llegó a coronarse como Rey, la Guardia Real estaba mandada por Lord Craven, a la sazón en que Jaime II se hallaba ultimando sus preparativos para abdicar la Corona. Y sucedió que cuando lle-

garon los Guardias Holandeses de Guillermo de Orange con objeto de reemplazar a la vieja guardia, Lord Craven se negó a verificar la transferencia de mando y se dispuso a luchar al frente de sus hombres y en contra de los que reputaba como advenedizos. Más cuando ya estaba a punto de reñirse la batalla, el Rey Jaime II hizo llamar a Lord Craven a su presencia y le ordenó que saliera con su destacamento del Palacio Real.

Durante los seis meses luminosos de abril a septiembre, la guardia se monta desde el Palacio de Buckingham, y durante los seis meses invernales, desde septiembre a abril, desde el Palacio de San Jaime cuando la Reina se halla residente en el de Buckingham, en cuyo caso la guardia se constituye inicialmente en este último. En todo caso la ceremonia es, en esencia, similar. La guardia entrante releva a la saliente de modo oficial y en conjunto, si bien entonces los dos destacamentos se escinden, permaneciendo uno de ellos en el palacio mismo en que se verifica el relevo, en tanto que el segundo destacamento marcha acto seguido al otro palacio. Cada Guardia de la Reina se monta por un período de veinticuatro horas a contar desde las 10 y media de la mañana.

Y a título de nota curiosa hemos de señalar que el capitán y los oficiales de la Guardia Real en el Palacio de San Jaime se alojan en el histórico salón en que, según la tradición, pasó la última noche de su vida el Rey Carlos I de Inglaterra, quien al día siguiente había de perecer en el cadalso.

Ronald W. Clark.

Traspaso frutería

mejor sitio de Avila.

Razón: Cuartel de la Montaña, 1

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternidad.

Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7
Caballeros, 19. 2.º Teléfono 2381
AVILA

UNA PRODUCCION CIRCENSE DE ALTOS VUELOS VIENE A AVILA

De todos es conocida la brillantez con que se ha desarrollado y se está desarrollando en Madrid la temporada en que el glorioso Circo Price, único de planta en España, conmemora su "Centenario 1859-1959", o sea sus cien años de existencia, fiestas que han sido patrocinadas por el Excelentísimo Ayuntamiento de Madrid, celebrándose actos solemnisimos en los que han colaborado las más distinguidas personalidades literarias para ensalzar la brillante ejecutoria de una pista prestigiosa y prestigiada en el mundo entero, actos que culminaron

OBRERO MUERTO EN ACCIDENTE DE TRABAJO AL CAER DESDE UN QUINTO PISO

MADRID.—En un sanatorio particular de la calle de Lope de Rueda ingresó Manuel García Varona, de treinta y ocho años de edad, soltero, domiciliado en la Avenida de Santiago, 168, que, cuando se encontraba trabajando en unas obras de la Empresa Urbis que se realizan en la barriada del Niño Jesús, tuvo la desgracia de perder el equilibrio cuando se hallaba en un andamio colocado a la altura de la quinta planta y cayó al suelo. Sufrió lesiones de carácter gravísimo, que determinaron su fallecimiento ayer tarde.

MUERE EN LA VIA PUBLICA

Cuando transitaba por la calle de la Independencia esquina a Isabel II, don Manuel Alzamora Pastor, de sesenta y nueve años, viudo, jefe de Correos, domiciliado en Calderón de la Barca, 6, cayó al suelo desvanecido. Varios transeúntes le prestaron auxilio y le trasladaron a la Casa de Socorro de la Latina, donde ingresó cadáver. Al parecer, el fallecimiento fué motivado por síncope cardíaco.

MOTORISTA LESIONADO EN ACCIDENTE

Antonio Poyato Abuelo, que vive en Lombía, 7, iba conduciendo una moto, y por causas que se desconocen fué a estrellarse contra una pared en la calle de Eraso. Antonio sufrió en el accidente lesiones de carácter grave.

GRAVEMENTE HERIDA EN CAIDA CASUAL

Visitación Guerra Rueda, que vive en Arturo Casado, 5, sufrió una caída casual en su domicilio y resultó con lesiones calificadas de graves.

UNA ENAJENADA PASEA POR LA CORNISA DE UNA CASA Y ES SALVADA POR LOS BOMBEROS

En las primeras horas de la mañana de ayer una mujer joven se paseaba por la cornisa de la casa número 171 de la calle de Alcalá. El hecho fué advertido por los numerosos transeúntes que a esa hora circulan por vía tan concurrida, y

se dió aviso a los bomberos, que acudieron con material especial de escalas para rescatar a la extraña paseante. No fué tarea fácil para los bomberos salvar a la referida mujer, que parecía tener perturbadas sus facultades mentales. Ajena al peligro, apenas si se daba cuenta de éste ni hacía caso alguno a los bomberos, quienes, a fuerza de tacto y de paciencia lograron, por fin, asir a la mujer y salvarla de una muerte cierta. Los bomberos la llevaron en el coche de servicio al Equipo Quirúrgico, donde los médicos apreciaron que la mujer estaba bajo los efectos de un ataque de enajenación mental. Los facultativos dispusieron su internamiento en un establecimiento psiquiátrico de Leganés, donde será sometida a observación.

La enferma, que debe la vida a la abnegada actuación de los bomberos, es una sirvienta llamada Gloria Chinchilla Lozano, de veintiocho años, que presta sus servicios en la casa en cuya cornisa fué descubierta por los transeúntes. Se ignora cómo llegó hasta allí, sin que nadie de la casa advirtiera su propósito. Al parecer, la muchacha no había dado nunca señales de anormalidad mental, y su conducta en la casa de sus señores era correcta.

UN NIÑO HERIDO EN EL HUNDIMIENTO DEL MURO DE UNA FINCA RUINOSA

MADRID.—La finca marcada con el número 21 de la calle de Jesús Golderos, del barrio de Legazpi, está en ruinas. Es una nave de armadura de madera, a la que han ido arrancando poco a poco las tejas hasta dejar el solar a la interperie. Al fondo de esta nave hay una habitación de techo bajo —una chabola, para utilizar una expresión gráfica—, en la que vive el matrimonio compuesto por Ricardo Sánchez Sardina, de cuarenta y ocho años de edad, albañil; su esposa, Clara Castejón, de cuarenta y siete años, y seis hijos del matrimonio, el menor de cinco años. Allí viven hacinados. No tienen contrato, pero pagan una renta por utilizar el cuchitril.

Anoche, aproximadamente a las diez, parte de un muro se derrumbó sobre los hijos pequeños Fernando y Miguel Angel Sánchez Castejón, de catorce y cinco años, respectivamente. El primero advirtió el peligro y acudió en amparo de su hermanito, recibiendo sobre sí los materiales del muro. Fernando fué llevado a la Clínica de urgencia de Legazpi, donde los facultativos de guardia le apreciaron diversas contusiones y erosiones de pronóstico reservado.

El pequeño, después de la cura pasó al domicilio de unos amigos del matrimonio, puesto que por las condiciones en que viven los padres no podía convalecer en el domicilio de éstos.

Los bomberos acudieron a los pocos momentos y apuntalaron la parte del muro que amenazaba ruina.

Dr. Juan Gómez Rodríguez

MEDICO ESTOMATOLOGO
(Boca y dientes)

Consulta, lunes, miércoles y
viernes de 12 a 2
Avda. José Antonio, 19-1.º.-AVILA

CAMPO DE TIRO DE LAS PISCINAS AVILA, DOMINGO, 7

GRAN TIRADA AL PLATO

Patrocinada por DEPORTES SANCHEZ
La Casa que ofrece lo mejor en cartuchería

Inscripciones para esta interesante prueba deportiva: Perfumería
Adolfo Sánchez, Relojería Angel y Campo de Tiro.

«Publifilmar»

DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA

Ferias de junio en Arévalo

Vete haciendo intención, que ya los días de nuestra feria grande están cercanos y un buen programa llegará a tus manos, prometedor de sanas alegrías;

que ya esta vez no hay miedos ni agonías en los amados predios castellanos, y amplios tributos rendirán ufanos para colmar tus trojes y alcancías.

Múltiples son las causas que hoy batallan por ponerte de Arévalo en camino; mas, aunque otras razones no tuvieres,

tres cosas hay aquí que nunca fallan: buen yantar buenas mozas y buen vino. ¿Qué más quieres, amigo, qué más quieres?

Luis LOPEZ PRIETO.

Descubrimiento arqueológico en una finca de Arévalo

AREVALO. (De nuestro corresponsal).—En una finca de labor propiedad de don Francisco Lumbreras Gil, ha aparecido una sepultura, cuando un criado de don Silvino del Río, arrendatario de dicha finca, estaba trabajando en la tierra.

Esta sepultura ha aparecido, aproximadamente a unos setenta centímetros de la superficie y las características que ofrece hacen creer que data de los tiempos de los fenicios, desde luego con anterioridad a los romanos, ya que no se observa en la misma inscripción alguna.

La forma de la sepultura es la clásica de un ataúd y en su cabecera forma un círculo sin cerrar. Han sido recogidas piedras y huesos de esqueletos allí enterrados.

Hasta el presente momento no se ha hecho gestión alguna, si bien su propietario, el señor Lumbreras Gil, tiene deseos de que por el personal arqueológico se haga una investigación en dicho lugar, conocido por «El Batán» y cerca de la carretera de Arévalo a Donhierro.

DEPORTES.—FUTBOL

El Juvenil ha empatado en Arévalo a un tanto con el titular de Olmedo. El Juvenil es más equipo. Pero tuvo muy mala tarde, con el clásico defecto de individualidad, debido, sin duda alguna, a la falta de dirección técnica.

LA LUGAREJA

Esta Cofradía ha celebrado con gran entusiasmo y animación su fiesta. Los actos religiosos del traslado de la imagen desde la capilla del lugar Gómez Román, declarada Monumento Nacional, hasta la de las Monjas Cistercienses, y la misa solemne con intervención de la dulzaina en el momento de alzar, han constituido una gran manifestación mariana de sus cofrades que en bailes públicos de la jota castellana y su romería han celebrado junto con sus familias con gran alegría y satisfacción la romería de la Lugareja.

CIRCULO CULTURAL MERCANTIL

Esta sociedad está celebrando su XXV Semana Grande. La apertura tuvo lugar el pasado domingo en los locales de la sociedad, interviniendo el presidente de la sociedad, D. Adolfo Gómez, quien ofreció los actos a los socios, instándoles a que continúen apoyando al Círculo para su mayor esplendor, y que dada la situación económica de la sociedad no han podido dar mayor auge

a las de este año en que celebra las bodas de plata.

Se han celebrado sesiones musicales de folklore y de cine, y como final, se celebrará el próximo sábado la gran fiesta de gala, primer espectáculo de las Ferias.

LA ESPOSA DEL MINISTRO DE INFORMACION Y TURISMO EN AREVALO

Acompañada de su hermana, señorita María Teresa, ha pasado unas horas en nuestra ciudad la excelentísima señora doña Patrocinio Montalvo, esposa del ministro de Información y Turismo.

¿TERMITAS?

Desde hace algún tiempo se venían observando en las maderas de ciertas dependencias del grupo escolar de niños de Arévalo, sospechosos desperfectos, que por algún técnico a quien se consultó eran atribuidos a que esas maderas habían sido cortadas en épocas no propicias, es decir, «cuando tenían calentura», para expresarlo con sus propias palabras.

Como las erosiones en marcos de puertas y de zócalos iban en aumento, los maestros de dicho grupo escolar realizaron concienzudas investigaciones, que han dado por

El buen tiempo favorece las visitas y excursiones a Arenas de San Pedro y sus alrededores

ARENAS DE SAN PEDRO. (De nuestro corresponsal Alfonso RE NESES).—Con la bonanza del tiempo primaveral comenzó, como en años anteriores, la época más propicia para visitar esta ciudad así como sus bellos alrededores; éstos y aquélla aparecen más hermosos y atractivos que nunca. El clima apacible, la uniforme y suave temperatura, la bella ornamentación de jardines, balcones y del campo en general, esmaltado de olorosas flores por aquí y por allá... todo, todo contribuye a hacer gratísimo el ambiente que disfrutamos.

Arenas, que parece retrogerse durante las jornadas invernales, encuéntrase a sí misma tan pronto como los primeros brotes asoman a las plantas y árboles. Los arenenses vuelven a hacer del callejeo una especie de prolongación de su propio ser, llenando calles y plazas y aún, cual sucedió estos días últimos, adelantándose prematuramente a la temporada veraniega con la estancia en el campo y la visita a los ríos.

Y el cronista se siente complacido de ver disfrutar a todos de este inefable sosiego y de este gratísimo ambiente, que parece ha tendido a estabilizarse con la llegada de junio.

VISITAS Y EXCURSIONES

No es extraño, por consiguiente, que las visitas y excursiones a esta ciudad y comarca aumenten considerablemente de día en día. En esta semana pasada nos vimos honrados con la visita de seis excursiones colectivas entre la que quere-

resultado la captura de varios ejemplares de «Leucotermes lucifugus».

En vista de ello y de que los daños son ya de bastante consideración, se ha dado cuenta a la autoridad local, que ordenará un estudio minucioso del caso y las medidas pertinentes para que no continúen su destructora labor los antedichos insectos.

M.

SAN PEDRO DEL ARROYO

Primera Comunión de los niños de la Parroquia

San Pedro del Arroyo ha vivido y vibrado de emoción al ver a un nutrido grupo de niños que, con sus blancos y nuevo trajecitos, se acercaban por primera vez a recibir a Jesús Sacramentado.

La iglesia parroquial se encontraba con este motivo, hermosamente engalanada, esperando dar un abrazo de madre a estas almas inocentes quienes, acompañadas por el señor cura párroco, maestros y autoridades, padres, familiares y amigos, partieron desde las escuelas, mientras que por el trayecto sus compañeros de infancia fueron cantando los sencillos cánticos de «Vamos niños al Sagrario y Alabado sea el Santísimo».

Durante la Santa Misa, el coro de las Hijas de María entonó con piadosa voz varios motetes propios del día, siendo oficiado el Santo Sacrificio por el párroco, don Miguel Serrano, quien, llegado el momento anhelado por los niños, enervo-

rizó sus almas con una plática preparatoria. A la Sagrada Mesa en unión de los niños, se acercaron sus padres, llevando en sus rostros reflejadas las señales de la emoción, así como un número muy elevado de los fieles asistentes.

Por la tarde se rezó el santo Rosario, teniendo lugar una vez finalizado, la renovación de las promesas del Bautismo y como acto final, el ejercicio de las Flores en honor de la Santísima Virgen, cuya imagen, a hombros de los jóvenes, recorrió las calles de la parroquia, mientras que de los labios del concurridísimo público brotaran cánticos de alabanza.

Que la Virgen Santísima en este último homenaje del Mes de las Flores, y el fruto bendito de esa flor virginal, bendigan con largueza a estos niños para que nunca pierdan la blancura de sus almas.

J. V.

mos destacar la de Cepeda de la Mora, integrada por las niñas y niños que asisten a las Escuelas nacionales y a la Catequesis. Organizó la simpática jira el cura ecónomo, don José García, ayudado por los maestros doña Concepción Martín y don Alfredo Calvo, completando el numerosísimo grupo las jóvenes catequistas cepedanas Julieta Jiménez y Manolita, Nieves y Maximina González.

Pese a que los visitantes llegaron en las primeras horas de la mañana y en seguida comenzaron a recorrer los edificios de mayor interés histórico —seminario, templo parroquial, convento franciscano, etcétera— no les fué materialmente posible contemplar ningún lugar típico —barrio del Canchal, por ejemplo— ni la vieja Casa Consistorial —elegantemente remozada ahora—, ni las salidas de Arenas en dirección N. y O., de singular belleza. Por la tarde vieron los excursionistas el Hogar parroquial, en cuya sala de proyecciones pasaron unos ratos instantes de merecido descanso. Hacia las seis salieron de Arenas, mostrando su satisfacción por la visita efectuada.

—O—

El número de turismo y motocicletas, que de sábado a lunes vemos llegar es verdaderamente considerable y, como siempre, irá en aumento según avance la estación y den comienzo las subidas a Gredos.

EL DIA DE LA JUVENTUD

A fin de honrar debidamente la memoria de San Fernando, egregia figura de la historia patria y patrono de la Juventud española, celebráronse los días 30 y 31 del pasado mayo diversos actos organizados por el Frente de Juventudes de la localidad, regido por su animoso inspector comarcal, don Gervasio Herrera Lara.

Algunos actos tuvieron lugar en las Escuelas Graduadas, adjudicándose diversos premios a los ganadores en las pruebas realizadas; otros, fueron completamente públicos.

He aquí el nombre de los que obtuvieron los primeros premios en el amplio patio escolar: José Carmona, ganador en la carrera en sacos; Carlos Fernández Villegas, en la de «cangrejos»; y Manuel Guío y Germán Sánchez, en la de carretillos. En el juego de pucherros, sorpresas y en otras similares, hubo bastantes vencedores.

El 31 asistieron los componentes de las Falanges Juveniles de Franco a misa en las primeras horas de la mañana, celebrando a las 12.30 una gran carrera ciclista de ciñatas y por la tarde un animado partido de fútbol entre dos conjuntos deportivos arenenses. Numerosísimo público presenció todos estos actos.

CONSAGRACION DE LOS NIÑOS A LA VIRGEN

Cumpliendo órdenes de la Superioridad y como final del mes de las Flores tuvo lugar en el templo parroquial la consagración de todos los escolares de ambos sexos de nuestras Escuelas Graduadas al Immaculado Corazón de María, resultando el acto sencillo pero cargado de franca emoción.

¿Estamos en el siglo de la locura?

Un camión se estrella contra un árbol y muere su conductor

—)o(—

¿La inseguridad de nuestro mundo altera el equilibrio mental de los hombres?

PARIS.—(Servicio especial de la Agencia EUROPA).

Desde hace cincuenta años, los establecimientos psiquiátricos del mundo entero conocen una afluencia creciente de pacientes. En todos los lugares del mundo, y pese a los asombrosos progresos de la Psiquiatría, el número de enfermos mentales aumenta en proporciones atterradoras.

Ello es así porque el mundo moderno se ha hecho quizá demasiado angustioso para el hombre por los progresos técnicos y las amenazas que ellos suponen a veces y por la ansiedad permanente que aprisiona a una humanidad sometida a la propaganda y a la guerra de nervios. A ese respecto, las estadísticas son formales, y las cifras que citan tan inquietantes que la Organización mundial de la Salud ha decidido consagrar su próxima «jornada mundial» al tema «La Salud mental en el mundo de hoy».

Existe en todo ser humano un «límite de resistencia» a la fatiga mental, del mismo modo que existe otro para la fatiga física. Esta fatiga mental está hecha de las angustias, incertidumbres, temores, odios, etc., que el mundo moderno suscita a nuestro alrededor en grados que no habían sido jamás alcanzados antes.

DEMASIADO DIFÍCIL PARA NUESTRAS POSIBILIDADES

¿Es posible remediar esta situación que afecta seriamente la salud mental de la población? Ni la psicología ni los psiquiatras tienen soluciones para los problemas políticos o sociales pero, en cada caso individual, pueden darse consejos que ayudarán al interesado ya sea a apaciar o a reducir las presiones que él sufre, o a acomodarse a ellas del mejor modo, haciéndose el menor daño posible, y salvaguardando así la salud mental evitando la locura.

En efecto, la enfermedad constituye a menudo la reacción del organismo de los hombres o mujeres que se encuentran enfrentados con problemas ante los que se sienten impotentes. Esos problemas son de dos géneros diferentes: a) tensiones que tienen su origen en el propio individuo y que son particulares a cada uno de nosotros y b) las tensiones externas, que compartimos a veces con algunos de los demás individuos.

Las tensiones internas obedecen a problemas y conflictos personales cuyo origen se remonta a ciertas impresiones recibidas en la infancia, y que continúan persistiendo en diversos grados, creando en nosotros un sentimiento de malestar en ciertas circunstancias, o en presencia de ciertas categorías de gentes. Las tensiones internas se manifiestan bajo formas diferentes según los individuos: algunos de ellos se esfuerzan en no dar importancia al conflicto, otros proyectan la causa sobre el prójimo, y por último, en determinados casos la reacción puede revestir la forma de sistemas físicos.

LAS TRES REACCIONES

Las tensiones externas son habitualmente debidas al medio. En efecto, suelen ser la consecuencia de situaciones y de acontecimientos que afectan a nuestra familia o a

¿El odio ataca al cerebro?

nuestros amigos, al propio tiempo que a nosotros mismos, o que se refieren al trabajo o a la colectividad en que nosotros vivimos...

Vivimos... Inconscientemente, el espíritu humano reacciona contra esas tensiones. Para ello la mente recurre, lo más a menudo, a uno de los tres métodos siguientes:

a) negarse, a ver las causas de la depresión, lo que equivale a una huida ante el obstáculo.

b) devolver golpe por golpe a riesgo de herir, lesionar, o destruir ya sea el espíritu de los otros o el propio.

c) elegir una vía de compromiso. La mayor parte del tiempo, el hombre es capaz de modificar su actitud, y su comportamiento, e influir suficientemente sobre el medio exterior para llegar a un compromiso constructivo que representará, a la vez, un beneficio para él mismo y un mejoramiento de la situación.

AYUDAR AL INDIVIDUO A COMPRENDERSE EL MISMO

Cuando se establece un plan de tratamiento para un enfermo, el psiquiatra debe primeramente buscar los medios de ayudar al paciente a comprenderse por sí mismo, y a adquirir de sus conflictos. En segundo lugar, debe tener en cuenta factores tales como el medio, su papel, y determinar las modificaciones que deberán aportarse a esas condiciones en interés de la mejoría del

paciente. Buscando la solución en esas dos direcciones, según las exigencias de cada caso, el médico ayudará a su enfermo a hacer frente a las tensiones y a las dificultades que originan esos síntomas mórbidos.

El individuo angustiado se halla raramente en estado de ver clara y objetivamente en él mismo. Le es difícil (e incluso imposible), descubrir las causas de sus propios conflictos, o comprender los diversos medios irrazonables e incluso irracionales mediante los cuales se esfuerza en resolverlos. No obstante se puede, cuando se quiere realmente, llegar a un cierto conocimiento de sí mismo preguntando la opinión a los familiares, a los amigos, o consultando libros apropiados. No obstante, el concurso de un especialista es a veces necesario.

Gran número de conflictos, personales o universales, nacen y se desarrollan en torno al tema central del odio en sus múltiples manifestaciones, tales como egoísmo, celos, prejuicios, falta de probidad, o enfermedad mental (e incluso en su forma más nefasta, que es la guerra). Es preciso pues, ante todo, que el individuo se esfuerce en comprender cómo hace frente a sus sentimientos de hostilidad, y que descubra también cómo ésta energía se traduce en su conducta y en su pensamiento.

RESTRINGIR IMPULSOS

Por ejemplo, puede ser muy útil comprender que el «hecho de eludir

A Julio Acha Kaleidoscopio

EN SUS PRIMEROS SETENTA ABRILES

No compungida enhorabuena doyte a ti muchacho de setenta abriles que, en palpito y en gozo de bondades, por la gorda sapiencia de tus años, llegastes a Jefazo de la Gracia, aún mozo de preciosas lejanías...

Orondo de la Patria y si macizo en el noble quehacer de tu contento, un rosicler de arcángeles te besen como si fueran pomas tus carrillos, abiertos cuello y alma a tanta euforia por mares de la «Conchi» y de Teresa...

A tí, mi Julio Acha —no cortante—, palomas yo te mando de Castilla, que irán a zurear sobre tus sienas y a darte enhorabuena bien cumplidas, de mozuelo y poeta como tú eres, que es lo más que se puede ser ahora...

Si fueras futbolista yo chutara por tí mi patadota y le pidiera al Preboste mayor de tu oficina que te diera la Cruz y el Gran Diploma vedados sólamete a futbolistas...

Pero eres, buen amigo, de los míos y por eso no pido más que versos que cubran por tus pámpanos de gloria los racimos maduros de tus años, y te hagan todavía ser valiente en la gran juventud de tu jornada...

Salud a tu osadía y al secreto que guardas en la alcoba de tu viña, quiero decir, en el lagar ansiado donde bulles el mosto preferido...

Bebe, si vas por ahí, el zumo alegre, alto al aire abulense de mi copa, y brinda porque yo también un día llegue a ser como tú joven de veras y otro auténtico gordo de la Gracia, no gastado en raíz, ni en simpatía, y presto a la grandeza de su Patria...

Que Avila de Teresa te despierte al divino fulgor cada mañana y el «Amblés» que te lleve de la mano te haga reverdecer las esperanzas...

Moisés Garcés Cortijo.

INVENTARIO

Una señora que desea liquidar muebles y enseres de un palacete de su propiedad llama a un empleado para que le haga un inventario.

El empleado recorre habitaciones y dependencias diligentemente tomando notas.

Pero entra en el comedor y la señora advierte que tarda largo tiempo en salir.

Entonces penetra en la habitación para ver lo que ocurre y se encuentra al empleado dormido de bruces sobre la mesa junto a su bloc de notas.

La señora se acerca para despertarle, pero antes mira las mismas anotaciones del bloc, que dicen:

«Cuatro sillas Luis XV.

Un diván.

Dos sillones.

Un aparador con ocho botellas de coñac.

Una mesa que da vueltas, una mesa que da vueltas, una... mesa... que... da...»

LA VIVIENDA

En París se siente tal vez más que en otras partes la escasez de viviendas.

Un paseante de las orillas del Sena ve a un hombre que se está ahogando en el río.

—¡Socorro! ¡Socorro!

—¿Cómo se llama usted?

—Dupont. ¡Socórrame!

—¿Dónde vive?

—Vengirard, tres.

El paseante echa a correr y se presenta a esas señas.

—Vengo a alquilar el piso que ha dejado vacante el señor Dupont.

—Está alquilado.

—¡Imposible! El señor Dupont acaba de ahogarse en el río en este momento. Sólo yo lo he visto. ¿Quién ha podido adelantarseme?

—El que ha empujado al señor Dupont.

Tribunal de exámen del Grado Elemental

CONVOCATORIA

Por la presente se convoca a todas las alumnas matriculadas en la Enseñanza Colegiada de los Colegios de la "MEDALLA MILAGROSA", "PURÍSIMA CONCEPCIÓN", "DIVINA PASTORA", "SAN PEDRO DEL BARCO" e "INTERNADO DE SANTA TERESA" para que se presenten en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta capital para realizar las pruebas del EXAMEN DE GRADO ELEMENTAL, mañana día SEIS, a las 8,30 horas.

Igualmente se convoca a todos los alumnos LIBRES de ambos SEXOS, para el objeto indicado, mañana día SEIS a las 15,30 horas de la tarde.

El secretario del Tribunal.

La elección de Presidente de la República Federal Alemana

(Viene de 1.ª página)

chos de la Alemania occidental a celebrar esta asamblea en Berlín sino que era simplemente una cuestión de táctica.

El ministro alemán prometió a sus colegas que transmitiría este punto de vista al presidente del Bundestag o Cámara Baja, Eugen Gerstenmaier, que es quien ha convocado dicha reunión para la elección de nuevo Presidente de la República Federal Alemana. El actual Presidente, Theodor Heuss, fué elegido para su primer mandato en 1949, en Bonn; para el segundo, en 1954, en Berlín. Según se afirma, Gerstenmaier se mantiene actualmente en su posición de que la Asamblea debe volver a reunirse en Berlín para la próxima elección.—EFE.

ULBRICHT Y GROTEWOHL SALDRAN PARA MOSCÚ EL LÚNES

GINEBRA.—Una Delegación alemana oriental presidida por el jefe del partido comunista Walter Ulbricht, y el primer ministro Otto Grotewohl, marchará en avión a Moscú el lunes desde Berlín, según se dice en círculos autorizados de Ginebra.—EFE.

**GRUPOS-BOMBAS
TRANSFORMADORES
MOTORES
POSTESSUPERKIANIZADOS
ZANCAS PARA POSTES
Montajes MENGOTTI
AREVALO**

El director de Ganadería de Holanda, en Torrelavega

TORRELAVEGA.—El director general de Ganadería de Holanda ha estado unas horas en esta población. El señor Verschuy, que es a la vez en su nación jefe nacional de Agricultura y Ganadería Vacuna, Avícola y Lanar, visitó detenidamente la Estación de Inseminación de ganado vacuno de esta población, acompañado del alcalde y de diversos técnicos veterinarios. El señor Verschuy hizo grandes elogios del lote de toros sementales de este centro, interesándose principalmente por el ejemplar importado de Holanda llamado "Adema 110", que a los ocho años de edad

"El Generalísimo ha sido una suerte para España y para la unidad de todos los españoles"

(Viene de la página 1.ª)

rría vuestra beatitud decirme algo al respecto?

—El Líbano—responde monseñor Meouchy—es un mosaico de confesiones. Por eso la convivencia es más difícil. Yo no he hecho más que tratar de fomentar la unión de todos nosotros. Cuanto hice—insiste—fué con esa sola intención: la unidad y la paz.

Dirijo al patriarca maronita algunas preguntas relacionadas con la Conferencia de Ginebra y con la situación internacional, pero rehúsa amablemente dar su opinión. Trae él la conversación a otro terreno. Me habla de Franco:

—El Generalísimo ha sido una suerte—dice textualmente—para España y para la unidad de todos los españoles. Me ha producido excelente impresión, y fué para mí una sorpresa agradable constatar que además es buen católico y buen español; tiene una idea muy completa sobre la Iglesia Católica en general, dentro y fuera del país.

Su beatitud, que mezcla un francés excelente a un castellano bastante pintoresco, se refiere luego a su visita a Toledo. «Para mí, desde

Pliscnas Avila, S. A.

Por el presente se anuncia concurso subasta para la explotación del Bar bajo las condiciones figuradas en el pliego expuesto en el chalet del parque.

El plazo de admisión de solicitudes terminará el próximo lunes, día 8.

El secretario del Consejo.

Compañía Española Productora de Algodón Nacional, S. A.

(C. E. P. A. N. S. A.)

ANTICIPOS EN METALICO

Adelantada la siembra tanto en secano como en regadío, se pone en conocimiento de los cultivadores, que a partir del momento en que se encuentren aclaradas las plantaciones de algodón podrán solicitar, a través de las Oficinas o Almacenes de esta Entidad, los anticipos en metálico correspondientes, a deducir de la cosecha, que ascenderán a 2.500 pesetas por hectárea CULTIVADA DE REGADÍO y 1.000 PESETAS POR HECTAREA DE SECANO, ambos sin interés, durante los tres primeros meses a su entrega.

Plasencia, Junio de 1959.

ahora, el Alcázar representa el símbolo del heroísmo de un pueblo. La epopeya de su asedio es únicamente explicable como un milagro de la fe de quienes le defendían.»

—¿Alguna cosa más, monseñor?

—Diga a sus lectores que ha sido una gran alegría para mí venir a su país. Es la primera vez que un patriarca maronita hace este viaje. Un sobrino mío, se doctoró aquí en Derecho e incluso colaboró en algunas publicaciones. Me llevó una impresión inmejorable. Los españoles, igual que la comunidad maronita, son fieles a su fe.

González Navarro

VISITA A EL ESCORIAL

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL.—Ayer visitó el Monasterio su beatitud Pablo Pedro Meouchy, acompañado de su séquito, entre el que figuraban el embajador del Líbano y su esposa. Ante la puerta principal fué recibido por el prior del Patrimonio Nacional y el primer teniente de alcalde, con los que recorrió las dependencias. Su beatitud se detuvo con especial interés en la biblioteca, donde examinó algunos manuscritos árabes de los siglos XVI y XVII. Luego regresó a Madrid.—(Cifra).

EL PATRIARCA MARONITA DE ANTIOQUIA DIO POR TERMINADA SU ESTANCIA EN MADRID Y SALIO HOY PARA SALAMANCA

MADRID, 5.—El patriarca maronita de Antioquia y de todo el Oriente, su beatitud Pablo Pedro Meouchy, ha dado por terminada su estancia en Madrid y salió esta mañana en avión, con destino a Salamanca, acompañado por los miembros de su séquito español y libanés.

En el aeropuerto de Barajas, su beatitud fué despedido por el ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella; alcalde de Madrid, alto personal de la Embajada del Líbano en España, primer introductor de embajadores y personalidades del Ministerio de Asuntos Exteriores.

Rindieron honores fuerzas de la Primera Región Aérea y después inició vuelo el avión en que se trasladó el patriarca maronita a la ciudad salmantina, donde asistirá a la inauguración de un colegio maronita y al descubrimiento de una lápida que da el nombre del Líbano a una calle de dicha capital.—(Cifra).

LLEGADA A SALAMANCA DE SU BEATITUD PABLO PEDRO MEOUCHY

SALAMANCA, 5.—Con el fin de visitar el Colegio Mayor maronita de esta capital, llegó esta mañana a la misma, en avión procedente de Madrid, el patriarca maronita de Antioquia y de todo el Oriente, su beatitud Pablo Pedro Meouchy, a quien acompañaban los miembros de su séquito, en el que figuraban los embajadores de España en el Líbano y de este país en Madrid, siendo recibido por las primeras autoridades salmantinas.

En el aeródromo de Matacán se encontraba formada una compañía de fuerzas de Aviación, que rindieron los correspondientes honores militares, siendo revistadas por su beatitud, quien se trasladó después a la capital. Una vez en ella, el patriarca maronita acompañado por las autoridades y personalidades, se dirigió a la Uni-

ULTIMA HORA

ADENAUER DECIDE RENUNCIAR A LA PRESIDENCIA DE ALEMANIA Y CONTINUAR SIENDO JEFE DEL GOBIERNO

BONN, 5.—Un portavoz del partido democrata-cristiano alemán, ha confirmado esta mañana la nueva actitud adoptada por el canciller de Alemania Occidental, doctor Konrad Adenauer, quien ha decidido retirar su candidatura para la Presidencia de la República Federal, para continuar ejerciendo el cargo de jefe del Gobierno.—EFE.

BONN, 5.—Esta mañana se ha reunido el Comité del partido democrata-cristiano alemán, con el fin de escuchar las explicaciones del canciller Adenauer, sobre los motivos que le han inducido a renunciar a presentarse a la Presidencia del país.—EFE

BONN, 5.—El Gobierno de Alemania Occidental ha celebrado esta mañana una reunión con el fin de estudiar la nueva situación creada por la decisión del canciller Adenauer—lo que se considera la crisis más grave de la postguerra— de continuar como jefe del Gobierno y renunciar a presentarse como candidato a la Presidencia del país.

Parece ser que Adenauer desea que dicha Presidencia recaiga sobre el ministro de Finanzas.—EFE.

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 5.—En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes: 1.º 2.264, premiado con pesetas 2.000.000, que ha correspondido a Pontevedra, Málaga y Madrid.

Segundo, 49.304, premiado con pesetas 1.000.000, que ha correspondido a Madrid.

Tercero, 5.738, premiado con pesetas 500.000, que ha correspondido a Rioja y Palencia.

Y, premiados con 30.000 pesetas, han resultado los números siguientes: 2.605, 10.195, 1.075, 53.747, 25.269, 23.063, 38.113, 19.727, 53.076, 414, 14.796 y 63.—(Cifra).

Paradinas Brockmann

Médico odontólogo

del Hospital Provincial

ha trasladado su consulta a Caballeros, 13, primero.

Horas de consulta de 11 a 2 y de 5 a 7

versidad salmantina, donde fué recibido por el Claustro de profesores.

Más tarde el patriarca celebró una misa de rito maronita, a la que asistieron las autoridades y personalidades citadas.

En las primeras horas de la tarde se celebró, en el Aula Magna de la Universidad Pontificia, una solemne sesión académica en honor del patriarca maronita a quien, posteriormente, le fué ofrecido un almuerzo en el Ayuntamiento al que también asistió el obispo de la Diócesis, terminado el cual su beatitud visitó el Colegio Mayor Oriental Maronita de San Efrén. Después de visitar los principales monumentos de Salamanca y la nueva avenida a que darán el nombre del Líbano su beatitud saldrá en avión para Sevilla.—(Cifra).